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Mi odrasli oduvijek smo imali priliku stvarati svijet kakav smo željeli. To je 

bio i ostao izraz slobodne volje koju posjedujemo. Nikada djeca nisu imala tu 
priliku. Ona su uvijek nasljednici onoga što im mi odrasli ostavljamo u naslijeđe. 

 
Svijet u kojemu danas živimo, razvili smo neslućenim brzinama i 

razmjerima, u kojima su, nažalost, isplivale mnoge kontraproduktivne i 
destruktivne pojave. 

 
Svaki proces potrebno je kontrolirati. Bez kontrole stvari mogu krenuti u 

neželjenim smjerovima, često pogubnim. Zakoni su samo jedan od načina 
kontrole društvenih pojava. Međutim, zakon je, mogli bismo reći, samo 
surogat procesa zaštite kakav je realno potrebno ostvariti. Bez svjesnog i 
odgovornog društva koje će „zasukati rukave“, zakon ostaje, kako se 
uobičava reći, samo pusto slovo na papiru. 

 
Ako smo se usudili stvoriti svijet kakav smo željeli, imamo dužnost otkloniti 

i sve ono što je došlo nekontrolirano u tom procesu. Sjetimo se da nisu djeca 
ta koja su željela sve ovo što imamo danas i baš zbog toga smo dužni pronaći 
načine eliminacije negativnih „nuspojava“ društva. Još uvijek nismo uspjeli 
srediti stvari u ovom realnom svijetu, a već smo stvorili i onaj drugi – virtualni, 
koji, nažalost, također nismo uspjeli održati pod kontrolom. Sada, svjesno, 
savjesno i odgovorno moramo dati sve od sebe popraviti što se popraviti 
može. 

 
CNZD je ovaj zadatak shvatio ozbiljno. Mi nismo tražili izgovore ističući 

nedostatke društvenih resursa. SINI – Sigurni na Internetu, inovativni je iskorak 
ne samo za nas, nego i za Hrvatsku. 

 
Sretni smo što dajemo doprinos rješavanju problema internetskog nasilja 

u Hrvatskoj, uz napomenu, kako ovo nije krajnja instanca našega rada. 
Senzibilizirati, motivirati i educirati – tri su ključna procesa koje neprestano 
treba usavršavati. Spremni smo ići i dalje i nadamo se kako će svi oni, kojima 
je istinski stalo do rješavanja ovoga problema,  pronaći volju i način za 
pružanje podrške onome što gradimo za osvještenu i odgovornu budućnost. 

 
To je ono što dugujemo našoj djeci i to je ono što ona zaslužuju. 
          CNZD-ovci 

Misija 
Graditi svije(s)t 



„Suvremena industrija treba više no ikad heroje s vizijom, ali ne samo da 
izgrade nove svjetove već da pronađu i bolje mišolovke.“   

     
T. E. Deal, A. A. Kennedy    
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1. Osnivanje CNZD-a 
 

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu osnovan je 2006. god. u Osijeku. 
Motiv za svoj rad CNZD našao je u realnom stanju nedovoljne zaštite  djece 
od zlostavljanja i širenja dječje pornografije, prvenstveno preko Interneta 
kao najpogodnijeg i naučestalijeg medija korištenog u negativne svrhe. 

 
Istraživanja u Hrvatskoj pokazala su zapanjujuće činjenice vezane za 

korištenje Interneta. Dobre namjere komunikacijskih inovatora nisu 
predvidjele prilike nepoćudnih ljudi. Isti ti ljudi bezrezevno su ušli u virtualni 
svijet nastojeći zadovoljiti vlastite nepoćudne porive. Nažalost, neki od njih 
su u tome i uspjeli. Stati na kraj zlu nije lako, pogotovo u svijetu anonimnosti 
koji pruža Internet. Djeca, nažalost, nemaju razvijeno poimanje o 
nepoćudnom. Stoga je nužno educirati ih o tome i zaštiti ih. Sve je to bio 
poziv za osnutkom Centra za nestalu i zlostavljanu djecu. 

 
Članovi Centra su renomirani stručnjaci iz raznih područja - računalne 

forenzike, kriminalistike, prava, psihijatrije i sociologije, kao i osobe iz 
gospodarstva koje svojom podrškom doprinose kvalitetnijem radu Centra. 
 
 

 
 



 

2. Postavljanje web stranice CNZD-a 
 

 
Početna stranica www.cnzd.org (današnji izgled stranice) 
 
 

3. Informiranje učenika osnovnih škola u Osijeku o 
opasnostima na Internetu 

 
Tisak edukativnih letaka „Sigurnije na Internet“ 2007. god. Centar je 

osigurao iz vlastitih izvora koje je dodijelio učenicima osnovnih škola u 
Osijeku. 

 
4. Predavanja u osnovnim školama u Osijeku o 

opasnostima na Internetu 
 

U sklopu provođenja projekta „Sigurni na Internetu“ tijekom školske 
godine 2007./08. Centar je održao niz predavanja i radionica u osnovnim 
školama na području grada Osijek.  
 
U tijeku predavanja pokazala se potreba i zanimanje velikog broja 

djece, njihovih roditelja i nastavnika za obuku i nova znanja vezana za 



korištenje Interneta na siguran način za djecu. Podršku ovom Projektu dali 
su Osječko-baranjska županija i Grad Osijek 

 
5.  Projekt „Sigurniji Internet u školama“ - postavljanje 

zaštitinih servera u osnovne škole u Osijeku 
 

Projekt postavljanja servera za kontrolu sadržaja pristupanim web 
stranicama u svim osnovnim školama u Osijeku koji je tako postao prvi 
grad u Hrvatskoj s ovakvom vrstom zaštite. 
 

 

 
 

 
 
 



 

 



6. Osnivanje podružnice CNZD-a u Varaždinu 
 

Tehnološki park Varaždin d.o.o. i Centar za nestalu i zlostavljanu 
djecu Osijek osnovali su podružnicu Centra za nestalu i zlostavljanu 
djecu Varaždin s ciljem pokretanja projekata na temu zaštite djece na 
Internetu na području grada Varaždina. Pokretanjem projekta “Sigurniji 
Internet u školama” Varaždin, nakon Osijeka postaje drugi grad u 
Hrvatskoj sa 100% sigurnim Internetom u školama. Projektom vrijednim 
više od 70.000 kn svaka osnovna škola dobila je server za sprječavanja 
ulaza na određene chat stranice - filtriranje na Internetu.  

 

 
 
Izvor: http://www.tp-vz.hr/files/newsletter/FOI_TPVZ_newsletter01_2010.html#detektivi 

 

7. „Web detektivi” – predavanja i obuka osnovnoškolaca 
za interaktivno sudjelovanje 
 

Cilj Projekta je zaštita djece od svih vrsta zlostavljanja, prevencija i 
obrazovanje u sprječavanju zlostavljanja djece  te senzibilizacija javnosti o 
zlouporabama djece prilikom korištenja Interneta.  

 
U sklopu Projekta će se provesti obuka na računalima za djecu koja će 

dobiti certifikat “Web detektiv” i aktivno će sudjelovati u edukaciji svojih 
vršnjaka na prijavljivanju nepoćudnih sadržaja na Internetu.  

 
Svi nepoćudni sadržaji prijavljivati će se CNZD-u koji će dalje poduzimati 

potrebne mjere i radnje.  
 
Projekt će biti proveden početkom školske godine 2010./11. u Osijeku i 

Varaždinu. 



 
 
8. SINI – prvi zaštitni softver na hrvatskom jeziku 
 

CNZD je kreirao inovativni, računalni program za zaštitu na Internetu. 
Sigurni na Internetu SINI jest računalna aplikacija za kontrolu sadržaja 
pristupanim web stranicama. Aplikacija filtrira pristup web sadržaju pomoću 
ključnih riječi podijeljenih u kategorije. Za svaku kategoriju moguće je podesiti 
filtriranje, kao i nivo osjetljivosti pojedine kategorije.  Zbog roditelja s manjim 
informatičkim znanjem postoje preddefinirane postavke aplikacije za 
najčešće korištenje. 
 

Aplikacija se instalira na svako pojedino računalo od strane roditelja 
(administratora), te se postavke zaštićuju lozinkom, koja je nužna za svaku 
promjenu postavki, privremenu deblokadu Interneta kao i deinstalaciju same 
aplikacije. 
 

Aplikacija se instalira kao service u Windowsima, starta se automatski s 
pokretanjem operativnog sutava, nevidljiva je na taskbaru, te se ne može 
zaobići. Budući da je aplikacija zapravo preusmjerila na sebe proxy server 
web preglednika, čak i u slučaju da dijete (korisnik) uspije srušiti aplikaciju, 
Internet pristup bio bi onemogućen. 
 

Aplikacija se automatski periodično spaja na centralni server, 
provjerava i preuzima eventualne nove inačice, te nove opise ključnih riječi i 
zabranjenih WEB stranica. 

 
 
 

 
 
 
 
 



   

 
 



 
 

       
 

16. lipnja 2010. godine u Hotelu Osijek Centar za nestalu i zlostavljanu 
djecu, uz nazočnost medija, predstavio je Sigurni na Internetu SINI, računalnu 
inovaciju zaštite djece od neprimjerenih sadržaja na Internetu, na hrvatskom 
jeziku, o kojemu se već najavljivalo u medijima. 
 
Prisutni uzvanici bili su predstavnici sljedećih institucija: 
 
Osječko-baranjska županija 
Grad Osijek 
Crveni križ 
PU Osječko-baranjske županije 
Optimatelekom 
Centar za socijalnu skrb Osijek 



Info Centar za mlade Vukovar 
Proni – centar za socijalno podučavanje 
Agencija za razvoj Osječko-baranjske županije 
Hrvatska agencija za poštu i telekomunikacije 
Zajednica tehničke kulture Osijek 
Ured pravobraniteljice za djecu 
Centar za predškolski odgoj Osijek 
Društvo Naša djeca grada Osijeka 
Caritas Osječko-đakovačke nadbiskupije 
Tehnološki park Varaždin 
Međunarodna obrazovna federacija 
Centar za dijete 
Filozofski fakultet Osijek – studij psihologije 
Obiteljski centar Vukovarsko-srijemske županije 
Analiza podataka iz upitnika koji su ispunjavali naši uzvanici. 
 
 
Na pitanje koliko je djeci mladima u Hrvatskoj važan Internet od 21 ispitanika: 
1 je odgovorio da im je prilično važan 
10 je odgovorilo da im je vrlo važan 
10 je odgovorilo da im je iznimno važan. 
 
Na pitanje koliko smatraju važnim problem opasnosti s Interneta od 21 
ispitanika: 
1 je odgovorio da je prosječno važan 
8 je odgovorilo da je vrlo važan 
12 je odgovorilo da je iznimno važan 
 
Na pitanje kako im se čini prezentirana ideja zaštite djece na Internetu – 
ocjenjivanjem od 1-5, od 21 ispitanika: 
4 ih je dalo ocjenu 4 
17 ih je dalo ocjenu 5 
 
Na pitanje koliku važnost daju predstavljenom računalnom programu SINI, od 
21 ispitanika: 
4 ih je odgovorilo da je vrlo važan 
17 ih je odgovorilo da je iznimno važan 
 

S posebnim naglaskom na negativan utjecaj socijalnih mreža na kojima 
ne postoji mogućnost kontrole postavljenih sadržaja, prezentirali smo aktualne 
vijesti – nasilje, prijetnje, ucjene, klevete, vrijeđanja i negativne trendove 
predstavljanja alkoholizma i kulta tijela kroz prizmu pozitivizma, zabave, 
odnosno trendovoskog načina življenja. 

 
Prisutni uzvanici izrazili su potrebu učinkovitijeg rješavanja problematike 

opasnosti s Interneta pri čemu su naglasili neophodnu potrebu edukacije 
roditelja u osnovnim školama. 



Obzirom da u sustavu formalnog obrazovanja ne postoji obveza za 
ovom edukacijom, smatramo da bi se poziv na edukaciju o opasnostima 
Interneta trebao provesti na višoj razini. Osvješćivanje i motiviranje na ovu 
edukaciju trebalo bi svakako provesti uz suradnju relevantnih institucija. 

 
Obzirom da je prostor Interneta mjesto pogodno za prikrivanje 

identiteta i objavljivanje sadržaja koji ne podliježu čvrstom mehanizmu 
kontrole, a njegova popularizacija među djecom i mladima svakoga dana 
sve veća i veća, postavlja se pitanje njegova utjecaja na psiho-socijalni razvoj 
djece i mladih te svih onih negativnih posljedica koje mogu proizići njegovim 
korištenjem. 
 

Sukladno činjenici da je Internet postao najznačajniji medij djeci i 
mladima današnjice, bez kontrole i prevencije možemo se pribojavati 
budućnosti u kojoj ćemo imati generacije i generacije djece i mladih s 
iznimno poremećenim vrijednostima života, a koje za sobom vuku drastične 
psiho-socijalne posljedice te degeneraciju društva općenito. 
 

Prisutni predstavnici organizacija i institucija naglasili su vrijednost 
predstavljenog računalnog programa, dosadašnjeg rada Centra te želju za 
budućom suradnjom radi  učinkovitijeg rada na suzbijanju nasilja nad djecom 
u Hrvatskoj. 
 

 
 
 



9. CNZD održao edukaciju za mladež Crvenog križa 
Osječko-baranjske županije 
 

 
 

Na poziv Društva Crvenog križa Osječko-baranjske županije Tomislav 
Ramljak, predsjednik Centra i Ines Perić, dipl. iur., pravna savjetnica Centra 
održali su 17. kolovoza edukaciju o sigurnom korištenju interneta mladim 
članovima Društva Crvenog križa Osječko-baranjske županije (Susret mladeži 
Crvenog križa Osječko-baranjske županije) u Orahovici u odmaralištu "Merkur". 
Koncept edukacije obuhvatio je netiquette - pravila ponašanja u internet 
zajdnici, Facebook i druge internetske društvene mreže, sigurno korištenje 
interneta, opasnosti na internetu i dr. 
 

Na pitanje znadu li što je privatnost na internetu i tko je od njih pročitao 
uvjete korištenja Facebook-a prije nego se registrirao na Facebook nitko nije 
podigao ruku. Isti odgovor smo dobili na pitanje jesu li svjesni postavljanja 
raznih postavki profila odnosno iznošenja osobnih podataka na Facebook 
profilu. Posebnu pažnju pobudile su činjenice o korištenju Facebook-a koje je 
iznio predsjednik Centra. Nastojali smo ih motivirati na svjesniju pažnju 
društveno neprihvatljivih ponašanja i sadržaja koja se pojavljuju na Facebook-
u te na njihovu ulogu u životima mlađih naraštaja kao njihova uzora. Ponudili 
smo im mogućnost korištenja računalnog programa zaštite za djecu od 
neprimjerenih sadržaja "Sigurni na internetu - SINI" koji se može besplatno 
preuzeti s web stranice Centra, a koji može dobro doći kao zaštita njihovoj 
mlađoj braći i sestrama. Predstavili smo im i najnoviju mogućnost online 
prijave nelegalnih sadržaja s interneta koja se može izvršiti također putem web 
stranice Centra. 

 
Zaključujemo kako ovi mladi ljudi, suvremenici internet tehnologije, nisu 

educirani, ne zbog toga što ne žele, nego zato što nedostaje kvalitetnih 
edukacija. 
 



10. Sporazum o suradnji Centra i Općine Stara Pazova 
 

 
 

29.09.2010. u Gradskoj vijećnici Grada Osijeka, uz nazočnost 
dogradonačelnika Ivana Vrdoljaka i predstavnika medija, potpisan je 
sporazum o suradnji između Centra za nestalu i zlostavljanu djecu i Općine 
Stara Pazova iz Republike Srbije. 
 

Potpisivanjem ovoga sporazuma Centar za nestalu i zlostavljanu djecu 
otvara svoju podružnicu u toj općini te će se preko Info kluba djeca, mladi, 
roditelji i nastavnici informirati i educirati o zaštiti i privatnosti djece na 
internetu. Upravo će se u toj općini raditi svi budući projekti za Republiku Srbiju 
o zaštiti djece na internetu. Predsjednik Općine Stara Pazova, Goran Jović 
ponosan je što će ovaj grad biti prvi u Srbiji u kojem će biti otvoren Centar za 
nestalu i zlostavljanu djecu. Dogradonačelnik Vrdoljak istaknuo je kako Centar 
za nestalu i zlostavljanu djecu Osijek jedna od rijetkih udruga u Hrvatskoj koja 
svoje aktivnosti širi u druge gradove (Centar ima otvorenu podružnicu u 
Varaždinu), ali i u druge države. 
 

  Glas Slavonije 



11. Obilježavanje Svjetskog dana prevencije zlostavljanja 
djece 
 

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu pokrenuo je inicijativu za 
obilježavanje Svjetskog dana prevencije zlostavljanja djece (19. studenoga) u 
gradu Osijeku. 
 

Centar je u provedbu aktivnosti u povodu obilježavanja Svjetskog dana 
prevencije zlostavljanja djece uključio učenike Škole za tekstil, dizajn i 
primijenjene umjetnosti Osijek koji su na temu internetskog nasilja izradili 
edukativne plakate pod stručnim vodstvom Marka Šošića, profesora 
grafičkog dizajna, crtanja i slikanja.  
 

Potporu aktivnostima dao je Zavod za javno zdravstvo Osječko-
baranjske županije koji je i sufinancirao tisak plakata, a potporu aktivnostima 
dali su i Odsjek  za prevenciju PU Osječko-baranjske, Grad Osijek, Osječko-
barsnjske županija te Dom zdravlja Osijek. 

 
U petak 12. studenoga u prostorijama Centra za nestalu i  zlostavljanu 

djecu izvršio se odabir između 12 plakata u kojemu su sudjelovali predsjednik 
Centra, Tomislav Ramljak, Ines Perić, dipl. iur., koordinatorica inicijative 
obilježavanja Svjetskog dana prevencije zlostavljanja djece, Nikola Kraljik, dr. 
med. iz Zavoda za javno zdravstvo Osječko-baranjske županije, Darko 
Ćorković iz Odsjeka za prevenciju PU Osječko-baranjske, Vesna Brezovac, 
savjetnica iz Odsjeka za prosvjetu, tehničku kulturu, djecu i mladež Grada 
Osijeka te Ela Vilupek, predsjednica Društva Naša djeca Grada Osijeka. 

 
 

 

         
 
 Slike: odabir plakata u Centru 

 
 
 
 
 
 
 



U  Osnovnoj školi „Mladost“ učenice osmih razreda pod stručnim 
vodstvom Nataše Dorić, voditeljice radionice animiranog filma Video kluba 
Mursa, sudjelovale su u trodnevnoj radionici animiranog filma također na 
temu internetskog nasilja. 

 

     
 

    
 

    
 
Slike: radionica animiranog filma u Osnovnoj školi „Mladost“ Osijek 
 
 

Učenice O. Š. "Mladost" koje su sudjelovale u radionici: DORIS CVENIĆ, ANA 
URSA, DOLORES MLINARIĆ, MONIKA BERECKI, KRISTINA KONDŽA – STANIČIĆ, 
ANA PETROVIĆ, KARLA MARIĆ, KRISTINA KRALJ, LUCIJA UMFETER, NIKOLINA 
ČOLAKOVIĆ, DEA GUDELJ, ANA-IVANA BANAJ, NINETTA BRADDIS 

 
 
 
 



 

      
 

      
 

       
 

Slike: prizori iz animiranog filma koji prikazuje zamku interneta – mogućnost lažnog 
predstavljanja 

 
    URL: http://www.youtube.com/watch?v=HrDXuT2oGFY 

 
Animirani film predstavljen je: 
 

• U emisiji „Otvoreni studio“ Televizije Slavonije i Baranje na Svjetski 
dan prevencije zlostavljanja djece  

• Na T portalu (autor članka Kruno Kartus, datum objave: 
3.12.2010.) - http://www.tportal.hr/vijesti/hrvatska/99381/Djeca-
zrtve-manijaka-i-agresivnih-vrsnjaka-na-internetu.html   

• u emisiji „Hrvatska uživo“ HTV-a 6. prosinca - 
http://www.hrt.hr/?id=enz&tx_ttnews[cat]=370  



U suradnji s Gradskom i sveučilišnom knjižnicom Osijek organizirana je 
izložba plakata, a samo otvorenje izložbe upriličeno je na Svjetski dan 
prevencije zlostavljanja djece. 

 

  
    Ina Marić, ravnateljica Škole za tekstil, 
     Dizajn i primijenjene umjetnosti Osijek,  
     Marko Šošić, prof. grafičkog dizajna,  
     crtanja i slikanja, Ines Perić, CNZD,  
     autori plakata 
 

                      
    Tomislav Ramljak (CNZD) 
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12. Stručni seminar „Sigurnost djece na Internetu“ 
 

      
Gdin. Tomislav Ramljak                   Gradonačelnik gdin. Krešimir Bubalo 
Predsjednik CNZD-a           

 
Dana 08.02.2011.godine, koji je ujedno i Dan sigurnog Interneta, u 

hotelu "Osijek", Centar za nestalu i zlostavljanu djecu organizirao je 
stručni seminar pod nazivom "Sigurnost djece na Internetu". Stručnom 
seminaru prisustvovalo je mnoštvo stručnjaka iz raznih odjela koji se 
bave sigurnošču djece na Internetu te gradonačelnik Osijeka gospodin 
Krešimir Bubalo. 

 
Obilježavanjem Dana sigurnog Interneta, željeli bi smo podići javnu i 

medijsku svjest o prednostima i rizicima modernih tehnologija kao i edukaciju 
o što boljem, efikasnijem i sigurnijem korištenju istih. 
 
          Govornici na seminaru bili su provjereni stručnjaci u svojim oblastima 
te su na taj način iznjeli stručna mišljenja u vezi današnjeg velikog 
problema - sigurnosti djece na Internetu.  

 
           Mnoštvo zanimljivih tema, stručnih govornika osiguralo je da ovaj 
seminar ne prođe ne zapaženo. Rastući problem sigurnosti djece na 
Internetu postaje sve ozbiljnjija prijetnja djeci, stoga moramo poduzeti svaku 
preventivnu akciju kako bi se osigurali da sva djeca 
budu sigurna dok odrastaju. 
 
Svi govornici uključujući i njihove teme bili su: 
 
prof. dr. sc. Zlatko Miliša 
pročelnik Odjela za pedagogiju Sveučilišta u Zadru 
„Internet kao najsofisticiraniji medij manipuliranja djecom i mladima“ 

 
Darko Laksar, dipl. iur. 
Savjetnik Pravobraniteljice za djecu, Ured pravobraniteljice za djecu u Osijeku 
„Iz ureda pravobraniteljice za djecu“ 

 
Darko Ćorković 
Odsjek za prevenciju Policijske uprave Osječko-baranjske 
„Djeca i mladi u riziku društvene mreže“ 
 
 



Goran Livazović, asistent 
Odsjek za pedagogiju, Filozofski fakultet u Osijeku 
„Teorijsko-metodološke značajke utjecaja medija na poremećaje u 
ponašanju adolescenata“ 

 
mr. sc. Ela Vilupek 
magistrica pedagogije, predsjednica Društva Naša djeca grada Osijeka 
„Koliko su savjeti o sigurnom korištnju Interneta primjenjivi kod nas“ 

 
 

dr. sc. Mirela Delalle 
pročelnik Kliničkog odjela dječje i adolescentne psihijatrije, voditeljica Centra 
za promociju mentalnog zdravlja i zaštitu djece 
„Ovisnost o Internetu i posljedice po psiho-fizičko zdravlje djece“ 
 
Tomislav Jakopec, dipl. informatičar 
Odsjek za informacijske znanosti, Filozofski fakultet u Osijeku 
„Prepoznavanje stranica s opasnim sadržajima s obzirom na korištenje Internet 
preglednika“ 

 
Tomislav Ramljak 
predsjednik Centra za nestalu i zlostavljanu djecu 
„Mogućnosti zaštite djece od neprimjerenih sadržaja na Internetu koje nudi 
Centar“ 
 
Ljudevit Ostoić, kriminalist 
Tajnik Centra za nestalu i zlostavljanu djecu 
„Pedofilija i dječja pornografija na Internetu i pravne odredbe“ 
 
Ines Perić, dipl. iur. 
pravni savjetnik Centra 
„Primjeri drugih zemalja u zaštiti djece na Internetu i projekti Centra“ 
 

 
 

 
 

       



13. Mediji o CNZD-u 
 
http://www.glas-slavonije.hr/vijest.asp?rub=3&ID_VIJESTI=105185 
 
http://www.hrt.hr/index.php?id=133&tx_ttnews%5btt_news%5d=34519&tx_ttnews%5bbackPid
%5d=23&cHash=3e6acc4ff8 
 
http://www.24sata.hr/news/ne-mogu-nista-pedofilu-ako-ne-napadne-dijete/27700/ 
 
http://www.dnevnohr.com/Slavonija/osjekim-osnovcima-kole-blokiraju-pornografiju-na-
internetu.html 
 
http://www.dw-world.de/dw/article/0,,4081866,00.html 
 
http://dnevnik.hr/vijesti/hrvatska/osijek-u-skolama-uveo-zastitu-od-internet-pedofila.html 
 
http://www.jutarnji.hr/roditeljima-softver-za-zastitu-djece/238346/ 
 
http://www.she.hr/default.aspx?id=530 
 
http://www.klinfo.hr/detaljnije/hr/novim-softverom-protiv-pedofilije-na-internetu/13/2555/3/ 
 
http://www.javno.com/hr-hrvatska/u-hrvatskoj-softver-protiv-pedofilije-na-internetu_112868 
 
http://spuzva.net/2008/01/12/organiziraju-se-akcije-prevencije-cyberbullyinga/ 
 
http://www.hrabritelefon.hr/hr/stranica/150/sini-prvi-racunalni-program-zastite-djece-na-
internetu 
 
http://zena.hr/clanak/predskolski_uzrast/zastitite_dijete_prilikom_koristenja_interneta/3540 

 
 

 
 
 
 
 
 



 
14. Planovi CNZD-a 2010./2011. 
 
 

1. pubiliciranje računalne igre za djecu o sigurnom korištenju interneta 
2. provedba kampanje za zaštitu djece od seksualnog iskorištavanja i 

zlostavljanja putem interneta  
3. sustavno informanje javnosti putem web stranice Centra te 

nadograđivanje inovativnim sadržajima radi motiviranja djece i 
roditelja za edukacijom o sigurnom korištenju interneta 

4. publiciranje edukativnih brošura 
5. publiciranje edukativnih slikovnica za djecu 
6. provedba projekata koji promoviraju pozitivne društvene odnose 

među djecom i mladima, educiraju o dječjim pravima i medijskoj 
pismenosti, aktivnom djelovanju u društvu, sprječavanju nasilja i dr. 

7. osnivanje sos telefonske linije za zlostavljanu djecu za područje 
Osječko-baranjske županije 

8. osnivanje Ureda za online sigurnost  
9. suradnja s drugim organizacijama i institucijama  
10. sustavno educiranje djece, roditelja, nastavnika, odgojitelja, 

socijalnih radnika i svih onih čiji je rad vezan uz djecu o sigurnom 
korištenju interneta 

11. osnivanje podružnica u susjednim zemljama 
12. pristupanje međunarodnoj organizaciji INHOPE i osnivanje Hotline 

dojave (online servis za prijavu nelegalnoj sadržaja) 
13. stručno usavršavanje članova Centra  
14. istraživanje o korištenju interneta djece i mladih  
15. osnivanje kampa za odvikavanje djece od računala 
16. stvaranje nacionalne strategije zaštite djece na internetu, i td. 


